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Schiessbericht Saison 2024 300m
Sehr geehrte Schützinnen und Schützen
Unsere allerletzte Schiesssaison auf der Anlage Galgenholz startete am Samstag den 23. März 2024 mit dem Eröffnungsschiessen. Das ganze Jahr wurde fleißig trainiert. Unsere sechs OP-Übungen gingen reibungslos über die Bühne. Dank guter Planung und fleißigen Warnern und Schützenmeistern konnten alle Schützen gut betreut werden.
Im Juni fand auf unserem Stand das Verbandsschiessen statt. An den vier Tagen wurde um die besten Resultate gekämpft. Dieser Anlass wurde wiederum gut organisiert. Die Schützenstube war gut besucht und im Schützenstand lief mehrheitlich alles rund. Aus unseren Reihen glänzte Andreas Bigler mit 94 Punkten.
Im Weiteren wurden viele auswärtige Schießen besucht. Einige zählten für die Jahresmeisterschaft, andere blieben ohne Wertung. Die Jahresmeisterschaft gewann Erich Baumgartner vor Andreas Bigler und Antonio Brunner.
Das Feldschiessen schossen 36 Teilnehmer für unsere Sektion. Andreas Frei und Martin Krapohl mit der Punktzahl 65 und Antonio Brunner mit 64 Zählern.
Am Endschiessen wurde wie üblich der Fleischstich, der Kranzkartenstich sowie der Glücksstich geschossen. Die meisten Punkte beim Fleischstich schoss Erich Baumgartner mit 93.Im Krankkartenstichwurde einmal mehr der gleiche Schütze Sieger Erich Baumgartner erzielte 57 Punkte. Zum Glück gab es da noch den Glücksstich. Der Gewinner hies für einmal nicht Baumgartner, sondern Tosoni. 
Nach dem Endschiessen hieß es Abschied nehmen von einer langen Schiessära im Galgenholz. Andreas Frei schoss den allerletzten Schuss auf der Schießanlage.
Auf die Publikation der weiteren Resultate wird verzichtet. Dies sind alle unter vslk.ch abrufbar.




Freundliche Grüsse

Andreas Frei 
Chef Gewehr 300m
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